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600 let zpět do historie stříbrného města! 
 

Již po dvacáté se uskuteční každoroční gotická historická slavnost, 
symbolicky otevírající hlavní turistickou  sezónu  města, 

zapsaného  na  seznam světových kulturních památek UNESCO. 
 
  Charakteristická dramaturgie je vystavena na principu „návratu“ aktérů i diváků vždy o 600 
let zpět do historie. Program a  scénář slavnosti čerpá náplň v historii doby posledních 
Lucemburků i Kutné Hory, ve středověkých hornických tradicích a zvycích.  Osnovu tvoří 
příběh návštěvy krále Václava IV. v Kutné Hoře a  program jeho pobytu v tomto městě, tedy 
slavnostní příjezd,  ceremoniel vítání, zábava, ale i náplň práce českého panovníka v jeho 
oblíbeném horním městě. Na hl. osnovu je  napojen další děj, události a scény. Ve  scénáři je 
respektována historická faktografie. Autorka, historička, čerpá podklady z dobových pramenů 
a  historické faktografie. Je dbáno na čistotu stylu doby, jak v popisovaných dějích, vztazích, 
společenské a pracovní hierarchii,  tak ve výtvarných prostředcích (kostýmy, rekvizity, reálie 
atd.) Duchovní atmosféru doby dotváří  nedělní slavnostní „stříbrná mše“ v chrámu sv. Panny 
Barbory. Slavnost se odehrává jako neopakovatelná premiéra velkého pouličního divadla, v 
němž přebírají své role vedle profesionálních umělců i desítky amatérských dobrovolníků, 
dospělých i z řad mládeže a dětí. Také návštěvníci obléknutím  historického kostýmu a 
respektováním tzv. Pomocných scénářů mohou vystoupit z pasivity diváka a hrát roli 
kutnohorských měšťanů či šlechticů. Do aktivní účasti byly tak zapojeny celé rodiny z celé 
republiky. Slavnost  seznamuje diváky s dobovými reáliemi, s tradičním historickým 
názvoslovím, nenásilnou formou dává informace o středověkém hornictví a mincovnictví. 
Připomíná i středověké křesťanské morální hodnoty a rytířské etické ideály. 
Po dvou desetiletích své existence se slavnosti podařilo, aby jako novodobá tradice vstoupila 
do obecného povědomí. Dnes je již považována za nejvýpravnější a nejkvalitnější akci svého 
druhu. R.2009 byla zařazena  agenturou CzechTourism do seznamu TOP 100. V celostátní 
soutěži s mezinárodní účastí Má vlast v srdci Evropy získala dvě druhá a jedno první místo. 
 
 
 

Navštivte Kutnou Horu, české  královské horní  město 
ve dnech příjezdu Václava IV., 25.-26. června 2011! 

V jubilejním ro čníku slavnosti  s ním společně oslavte jeho 50.narozeniny! 
 

Slavná historie stříbrného města opět vychází do ulic! 
 
 

 
www.stribreni.cz 

 
 



KUTNÁ  HORA - MĚSTO  STŘÍBRA 
ekonomická základna středověkého Českého státu 

 
Na stříbrném bohatství Kutné Hory vyrostla 

hospodářská prosperita a politická moc státu posledních 
Přemyslovců a Lucemburků. 

 
Královské horní město Kutná Hora, 

proslulé po celé tehdejší Evropě 
bylo  mocným  magnetem  pro  obchod  i  politiku, 
bylo  královskou  pokladnicí  a  dočasným  sídlem 

českých  králů,  bylo  centrem dění, 
bylo druhým městem po Praze. 

 

Pojďte s námi na stříbrné hrátky šest set let zpátky! 
 

Navštivte  jubilejní  ročník nejvýpravnější historické slavnosti v České republice, 
oceněné v celostátní  soutěži  Má vlast místo v srdci  hned třemi cenami! 

 

xX. KRÁLOVSKÉ  STŘÍBŘENÍ 
KUTNÉ  HORY 

se   koná 
25. – 26. června   2011 

v areálu parku pod Vlašským dvorem 
a historickém centru města 

 
Navraťte se s námi do slavné historie města havířů a mincířů! 

Přivítejte S nimi krále Václava IV. s jeho dvorem  a   rytíři! 
 

Hlavní pořadatel 

Stříbrná Kutná Hora 
občanské sdružení 

 
www.stribreni.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Hlavní mediální partneři 



 
 
 
 

Kutná Hora    25. – 26. VI.  2011 
 

The 20th Royal Festival of Silver 
 
 

An annual  festival  taking place in the city of Kutná Hora, 
famous medieval town of mining and minting in Bohemia. 

 
The whole gothic  celebration is  based on historical  facts 

and knowledge of  life of this town 
on turn of the 14th and 15th century. 

 
 

Občanské sdružení „Stříbrná Kutná Hora“ 
Barborská 28, 284 01  Kutná Hora, CR 

www  http://stribreni.cz 
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